

ПРЕСС-РЕЛИЗ
16.11.2017

**СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ ЛУКОЙЛА ОДОБРИЛ РЕЗУЛЬТАТЫ РАБОТЫ В
ОБЛАСТИ ПРОМБЕЗОПАСНОСТИ И РАССМОТРЕЛ ИТОГИ РАБОТЫ ПО
ПРИРОСТУ ЗАПАСОВ**

Сегодня в Москве состоялось заседание Совета директоров ПАО «ЛУКОЙЛ», на котором были одобрены результаты работы в области промышленной безопасности и охраны труда и принято решение продолжить работу по совершенствованию Системы управления в области промышленной безопасности и охраны труда. Особое внимание будет уделяться повышению требований, предъявляемых к поставщикам продукции и услуг.

Также были рассмотрены итоги выполнения работ по приросту запасов нефти и газа Группы «ЛУКОЙЛ» в 2016-2017 гг.